Saturday the 22nd of May, 2010. Saved Again/Kara Leaves/Possible Allies/The SongEdit

<The room title is now "tournytime">
<Your current permission level for this room is "Moderator">
<Today's Message: "Welcome to Tournytime!">
<~Naga Krion~ (drakon013) (Moderator) has entered the room>
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Naga!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Hi.
~Naga Krion~ (drakon013): Wolf!
* ~Naga Krion~ (drakon013) was in DC
<Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n) (Moderator) has entered the room>
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Fallen!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Hi!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): You miss a whole bunch.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): yes, well
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802):
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): I am doing a whole bunch of work here
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Whoops
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): fsd
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): gf
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): dsg
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): dsg
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): dsg
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ds
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): g
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): dsg
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): dsg
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ds
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): g
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): sd
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): g
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): dsg
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ds
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): gds
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): g
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ds
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): g
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): dsag
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): ....
* Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n) slaps Wolf
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): <~Naga Krion~ (drakon013) (Moderator) has entered the room>
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Naga!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Hi.
~Naga Krion~ (drakon013): Wolf!
* ~Naga Krion~ (drakon013) was in DC
<Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n) (Moderator) has entered the room>
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): You've missed that.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): however, I -do- have the Eyelander now in TF2
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): along with the skill to actually use Pyro
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): =O
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Oh.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Naga.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Guess what.
~Naga Krion~ (drakon013): What?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I was on IL-2 MP today..
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): And...!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): About 10-15, maybe more total kills.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): A high score of 420 (Pretty good), and a total score of about 600!
~Naga Krion~ (drakon013): =D
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): I am watching the vid for how to get the Portal gun..
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): The ace on there has 1000.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): woah...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): But he cheats.
Vat Rayen/Bill Dankon ?_? (darthvatrayen): fallen
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): you got to the BLack Mesa bit..
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): By shoulder shooting and kill stealing.
Vat Rayen/Bill Dankon ?_? (darthvatrayen): that is probably my video
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Oh.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): And.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I got 4 kills in one life.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): yes, it is
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): good for you Wolf
* Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n) throws him a cookie
~Naga Krion~ (drakon013): I got 5 kills in the flight sim at the Air and Space Museum... the max
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) eats it
~Naga Krion~ (drakon013): I was upside down often
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): TY.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): 5=Ace.
~Naga Krion~ (drakon013): Yes
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Also... I would've landed at my home base and lived.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): However....
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I got vulch7.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I had the landing lights on, but I was all shot up.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): He blew my engine.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Then I smashed into the trees.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): It's really mountainy map.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n):
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): It's aweso,e
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): wow...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): awesome*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Lots of canyon dogfights in the North.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): But in the South, it's two big mountains surrounded by hills, and a narrow valley with a river and lake at the end.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): A lots of little villages and cities.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I like flying through the buildings.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I had a ~10 min one on one dogdight.
~Naga Krion~ (drakon013): I looked at WBVDKT
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): dogfight*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): In the middle of the city.
~Naga Krion~ (drakon013): Anything happen that wasn't in the article?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Me and him kept--
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): No.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Me and him kept weaving in and out of the buildings.
Vat Rayen/Bill Dankon ?_? (darthvatrayen): So fallen
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): And then he got me...
Vat Rayen/Bill Dankon ?_? (darthvatrayen): have you tried it yet?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): HOwever, I stayed up.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): He came around for another pass.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I jerked the nose up and shot him in the wing and the engine.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): And he flew into a factory.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): It was epic.
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) needs to stop ranting about his various victories on IL-2.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I'm just really excited about that.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Actually, now that I think about...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I might've gotten 5 kills in one life....
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I lost track, since the battle was so intense and fast-paced.
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) shot down the server ace ~4 times
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Oh.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Naga?
~Naga Krion~ (drakon013): Yes?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Did you like the Valiant article?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): What I added to it?
~Naga Krion~ (drakon013): Some random chick sent me a friend req on FB
~Naga Krion~ (drakon013): Lemme check the article
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): I am curious
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802):
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): What's her name?
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): how long do you guys think that Bly will be posting "news" Articles?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
~Naga Krion~ (drakon013): Arianna Austin
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I think maybe one more day.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Or two.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Then it'll die.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Arianna Austin?
~Naga Krion~ (drakon013): Yes or No.... hmmm
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I found an old friend of mine on there...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Lumin Welch..
~Naga Krion~ (drakon013): I don't know of anyone by that name
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): the Monkfish
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Fallen?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I have a question for you...
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): what? it makes me think of a fish
~Naga Krion~ (drakon013):
~Naga Krion~ (drakon013): PAC MAN
~Naga Krion~ (drakon013): I beat i
~Naga Krion~ (drakon013): it*.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): there's actually an old cheat for Pac-man
~Naga Krion~ (drakon013): Wait!
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): you eat one ghost first level
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): then two the next
~Naga Krion~ (drakon013): This "Arriana" is a scam acc
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): three on the third
~Naga Krion~ (drakon013): Arianna Austin
    Naga you can Tweet or Fax all Lawmakers at one time your opinion! You can access AmericanVoice.Com with your Facebook takes a second.    
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): and four on the fourth
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): then go (from what I remember reading) up ,down, then die
~Naga Krion~ (drakon013): Wolf?
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): then you get infinite lifes
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): lives
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Tucco (The Server Ace): *Jumps in front of my plane and takes my kill*
Me: *Pulls up and goes for another*
Me: ... No... I just--
Tucco: f***ing vulcher.
Me: I ne--
Tucco: I'm reporting you to the host.
Guy: Wolf never did anything, you stole his--
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Yes, Naga?
~Naga Krion~ (drakon013): How were thngs while I was in our nation's capital?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Well..
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Tourny got upset at me...
~Naga Krion~ (drakon013): =O
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): And then Bly admitted he wanted to kill me off in the RP.
~Naga Krion~ (drakon013): I have never seen Tourny upset
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): So, I just decided, once Tourny came on, I'd leave Xfire.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Turns out, Tourny was never upset.
Vat Rayen/Bill Dankon ?_? (darthvatrayen): Actually
~Naga Krion~ (drakon013): Tell Bly I want to kill hiim off
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): And...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): That's about it.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Oh.
Vat Rayen/Bill Dankon ?_? (darthvatrayen): Tourny never was upset with you
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): And, I've been playing on IL-2 a lot the past few days.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I know, Vat.
~Naga Krion~ (drakon013): Drakonia > DC\
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): And, Fallen's been missing...
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): any word on the SW rpg?
Vat Rayen/Bill Dankon ?_? (darthvatrayen): Fallen, have you tried the portal thing yet?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Until now.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): you mean the game Portal?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): And, I infiltrated HeroUnitLand.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Well...Bly made me go there.
Vat Rayen/Bill Dankon ?_? (darthvatrayen): Getting the portal-gun on hl2.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Anyhow, I had to claw my way out by RPing.
~Naga Krion~ (drakon013): Wolf?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Where HeroUnit and MetroidNut played as God.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): And did everything in their power to make sure I died.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): However, I prevailed, and got away.
~Naga Krion~ (drakon013): If Bly -ever- messes with you on the RPG, I will blow Blydonia of the f*cking map.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Well..
~Naga Krion~ (drakon013): Not out of kindness, but an excuse to kill Bly
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I grew suspicious for a moment...
Vat Rayen/Bill Dankon ?_? (darthvatrayen): Wolf made it with only some dice
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Yes.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Just barely made it out.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Right before I got out, Omega jumped in and tried to stop me.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I suggest tactical nukes.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): And target their wood cabin.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): And some strange city.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Infact.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I'll go do that now.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Wait.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Naga?
~Naga Krion~ (drakon013): Bly lives in NYC. Where are Omega, Metroid, Hero?
~Naga Krion~ (drakon013): Yes?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Orbies, or tactical nukes?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Tactical nukes.
~Naga Krion~ (drakon013): Nuke 'em.
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) enters the room
~Naga Krion~ (drakon013): I bought a mug that says "CCCP" and has a hammer and sickle.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Me: *Runs in, places a beacon, and runs out*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): I haven't done it ye
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): lol
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) rejoins
~Naga Krion~ (drakon013): Where do Omega, Metriod, and Hero live?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Me: *Tactical nukes descend upon the cabin*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): IDK.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Oh.
~Naga Krion~ (drakon013): Damn
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Naga.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I'm on WorldWar.
~Naga Krion~ (drakon013): Ok
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): And I sent an alliance request.
~Naga Krion~ (drakon013): Ok
~Naga Krion~ (drakon013): How does one ally?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): IDK.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): sorry guys
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): I am talking to my mom, hero, and trying to do stuff all at the same time
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): oddly though, against my personal want
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): I do actually have generalized understandings of the location of a few of Hero's group
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): I'm not revealing it though
<Vat Rayen/Bill Dankon ?_? (darthvatrayen) has left the room>
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): so go bark at another Penguin Disguised as a Goat
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Okay.
~Naga Krion~ (drakon013): Damn.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): What?
~Naga Krion~ (drakon013): [18:16] Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): I'm not revealing it though
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Oh.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): that's my descript on the
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Paradigm the Fallen
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Naga?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): RP?
~Naga Krion~ (drakon013): Sure
~Naga Krion~ (drakon013): I need that CDC meeting
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) enters the Appearance
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Okay.)
~Naga Krion~ (drakon013): And the transporter.
* ~Naga Krion~ (drakon013) enters RPG
* ~Naga Krion~ (drakon013) comms Wolf
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) runs into the bunker on my own, as everyone else is busy
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) doesn't answer
* Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n) falls after Wolf
* Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n) lands next to him
* Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n) Mr Turtle is ontop of my head
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) walks down the unguarded halls
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Odd...
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): yes
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Mr. Turtle: Very
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (lol)
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) walks into a room
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): do you ever get a feeling we're just characters of text, Wolf?
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) goes up to a console, connected to the mainframe
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (No.)
~Naga Krion~ (drakon013): (STFU Fallen)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (O--)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Don't...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Do that, Naga?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (...)
* Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n) Naga sees a shadow begin to appear at his feet
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I'm sorry, Fallen. He hasn't had his daily oiling.)
* Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n) summons a bigger fish
* ~Naga Krion~ (drakon013) exits RPG
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (the bigger fish crushes Naga's enterance)
~Naga Krion~ (drakon013): I refuse to be in the same room as this asshole.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
<~Naga Krion~ (drakon013) has left the room>
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) sighs
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): He does that a lot
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Whether it's Vat, or Bly, or None, or...
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): I noticed
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Well, anyone really.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): hmm
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): what does that tell you about us?
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) flips several switches and presses a few buttons
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *A datadisk comes out*
<{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) has silenced this room>
<{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) has unsilenced this room>
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): so are we still going or not?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Going...where, exactly?)
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) grabs it and runs out
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (are we rping with Wolf and Kara or not?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Oh. Well, technically, I'm just...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (On my own at the moment.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Due to a story plot.)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (how did you manage to just disappear on Kara?
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (if you left me in Bly's hands again...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (By just disappearing.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Oh, no.)
<~Naga Krion~ (drakon013) (Moderator) has entered the room>
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (if you ever do that, I will personally throw you off a cliff)
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) runs out of the enterance
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) stops
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) looks around
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Ichiri soldiers and officers come out of the bushes*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Darnit!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (No. I won't do that.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Leader: It appears you have failed, Commander...
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (will you leave me trapped in anyone else's clutches?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Wolf. Please. Call me Wolf.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Nope.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Leader: Hm. Very well.... Now that we have you, what shall we do with you?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He draws a katana*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Leader: How about we kill you?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He goes to stab me, but is promptly shot in between the eyes*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *All the soldiers raise their guns and fire, but all that happens is a click*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *A small, orange energy wave emits from behind me, knocking the soldiers unconscious*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): A Familiar Voice: Why is it every time we happen to see each other, I'm saving you from certain death? 
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) turns to the left to look around to see who it is
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *No one's there*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Voice: Hey! Stop staring at the pretty architecture.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): W--
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Voice: Wolf! Come on!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): What?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Voice: ... Hello. Behind you.
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) turns around
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Naga?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Are you sure?)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (naga, are you always playing that game??)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Yes. Yes he is.)
~Naga Krion~ (drakon013): (Fuck You, Fallen)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (even when he sleeps?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (rotfl)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (wow,  it's like Benn is here)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I'm sorry.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (It's just.. Wow.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Benn doesn't happen to be a cyborg, does he?)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (he goes by Darth Acheron on some things)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (apparently Dark Lord of the Dance on JKA)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (I love to refer to him as "Achy")
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (which he hates)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (like me, and everything I do)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): anyone else sense a theme here?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Yes.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Naga!)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Quickly!)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (1 or 2!?)
~Naga Krion~ (drakon013): (2?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (You must be sure.)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (I choose.... ROCK!)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (lol)
~Naga Krion~ (drakon013): (I am not sure what I am counting)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (No. It's a decision.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (A life changing decision.)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (ROCK! PAPER! CISSORS! LIZARD! SPOCK!)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (1 or 2.)
~Naga Krion~ (drakon013): (2)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (lol. Fallen.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (OOh. Okay... This a bit awkard, but...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Okay. Gimme a second...)
~Naga Krion~ (drakon013): (I hope I was referring to the number of hot girls I would rather sleep with)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (No.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (You weren't.)
~Naga Krion~ (drakon013): (Or the number of pistols to take into battle?_)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (No.)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (the number of times you will be insulted by me?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Bwhahahah! Hah! Bwhahahahahahahah! Ahh-hah-hah-ha--*coughs* Hah.. Ooh. Okay. Ready!)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (...I am going to get my "Sandvich" and "Eyelander")
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Aer-May is standing there, simply staring at me, waiting for me to start moving*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): A-- Wait-what?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: You know, I have no idea how long those guards are gonna be out. And they probably called for backup, just in case, so do you want to start going?
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (Wolf! BENN AT HEROUNIT CHATROOM)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (will you or will you not press the red button and attack?)
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) starts walking
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Aer-May follows next to me...there is an awkard silence*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (cuts tension with a butter knife)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (lol)
~Naga Krion~ (drakon013): (...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Sorry. Having fun pwning Benn.)
<~Naga Krion~ (drakon013) has left the room>
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *We both walk back to the shuttle*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Which soon takes off*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *And goes back to the Radiant, which soon leaves*
<William Right (jmjedi923) (Moderator) has entered the room>
William Right (jmjedi923): hi
William Right (jmjedi923): hello?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Back!
<~Naga Krion~ (drakon013) (Moderator) has entered the room>
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Naga.)
~Naga Krion~ (drakon013): (...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I'm going to continue now.)
William Right (jmjedi923): hi
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (However...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Due to me not having any dialouge, I'm just gonna skip to later on, after I told her about recent events.)
William Right (jmjedi923): (what going on?)
~Naga Krion~ (drakon013): (William... just leave or be quiet)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): 	 	�
 ����	�� ��
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: My god, Wolf...that's...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: Incredible...for lack of a better word...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: How many times have you actually died?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Uhmm..
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): It's hard to say...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): In the Appearance...officaly, once...unoffically, twice.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): This is really odd, you know
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: Still not over that?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): No...not...really.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): So...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): What're we going to do now?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: Well, marital issues aside, we could... 
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Could... Could what?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: I lost that one. Darn.
~Naga Krion~ (drakon013): (Giggity!)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): That sentence did start off good.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: You think? Thank you.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Well, I' to things. We're observing an Ichiri battle platform, and... Well... You know... 
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) starts walking out of the room we're in
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) gets to do the door
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: Wolf?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) turns around, slowly
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Yes?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: Do you have an open position in your crew? 
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Mmm-for who?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Her face turns from slightly encouraged to disappointed*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: Who do you think?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): No idea. Do you have someone in mind?
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *is at the Ichri Battle Platfrom*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: No... Just... No.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Do you want to come?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: Oh, wow, Wolf... I would never have thought of implying such a thing. Sure.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (brb)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): ��������
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Back.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Okay.
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) walks out
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *She sighs, and follows*
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) goes to the bridge
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *walks around the platfrom, waiting for wolf*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: We're just about to exit hyperspace.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer2: Think they'll see us?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: They shouldn't...not with the natrual nebula around.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Radiant exits hyperspace, inside a nebula, but able to look over the platform*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *There's a large Ichiri battlefleet standing by*
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) sighs
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: Wow...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): They never run out of resources...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *An officer leans over to another*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: Wolf doesn't seem to be like himself? Think it's the girl?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *A Stormy walks over*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer2: I dunno...think we should get rid of her somehow?
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): (should i set charges to destroy the platfrom?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: I could whack her.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: ... How would you manage that?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: A couple shots to the back or chest. Maybe the head. 
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer3: Wolf hasn't seemed like himself ever since that one mission to that planet...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: He does at times...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer3: I think he's just trying to be his usual self...but, something changed.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *They all shrug and go back to work*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): This is just useless...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (*Didn't see Fisto's message till now* Um... No.)
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *starts setting charges to blow up the platfrom*
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *nVm*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: You's all the same...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): What do you mean?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: It's all the same... It's just... Another time and place...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ... How so?
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (my team is winning easily)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (I even got headshots using bloody sniper, that almost never happens!)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: History's been repeating itself.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: And quite frankly, you're getting sick of it, I think.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: Not being able to change the cycle...
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): (what should i do if i'm on the platfrom?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (We'll beam you on!)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: Wolf? What about Fisto?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I know.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Beam him and his ship into the hanger.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: Think that'll work?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Why wouldn't it?
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *uploads the schamatic of the platform*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: The nebula...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): It shouldn't effect the beaming system.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: Alright.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Fisto and his ship are beamed into the hanger*
* ~Naga Krion~ (drakon013) comms Wolf
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) answers
~Naga Krion~ (drakon013): Hello.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Hi, Naga.
~Naga Krion~ (drakon013): Wolf?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Yes?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I know about the CDC meeting.
~Naga Krion~ (drakon013): I do not intend to be rude... but that beaming system you promised...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I promised it?
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *runs up to the bridge*
~Naga Krion~ (drakon013): We would like it ASAP
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Oh.
~Naga Krion~ (drakon013): (Wait... you didn't?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I don't know.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Okay.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Sure, Naga.
~Naga Krion~ (drakon013): Thank you
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): We'll be going to the CDC meeting right now.
~Naga Krion~ (drakon013): Can you beam the beaming thing to Drakonia?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): No.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): It's not that far-range.
~Naga Krion~ (drakon013): Damn.
~Naga Krion~ (drakon013): Bly says the Kortorisan ones are good.
~Naga Krion~ (drakon013): I need to get VIPs across galaxies as fast as possible...
~Naga Krion~ (drakon013): Ming has been recalled from the CDC meeting, to be replaced with a permanent liason, Field Marshall Vakan Hierlark
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I see.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Well, we're on our way there now.
~Naga Krion~ (drakon013): Good...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Radiant turns around and enters hyperspace*
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): I downloaded the schamtics for that platfrom *hands Wolf a datapad*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Oh.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Nice.
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) takes the datapad
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): This'll be very useful.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Radiant exits hyperspace over Yulair*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *It beams something onboard, and enters hyperspace again*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Radiant exits hyperspace at the CDC place...thingy*
~Naga Krion~ (drakon013): (Do you mind if I alter history and have Hierlark have gone to the CDC meeting instead of Ming?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Sure!)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I mean.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I don't mind.)
~Naga Krion~ (drakon013): (Ok, thanks)
~Naga Krion~ (drakon013): So...
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *goes to the training room*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Is it a space station?)
~Naga Krion~ (drakon013): Is your navy ready for a counterattack?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): No.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): It's not.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): However...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): A counterattack...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Wouldn't end the war.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): But, it would do damage.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): The Radiant's ready, though.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): As always.
~Naga Krion~ (drakon013): We just need to drive the Ichiri out of our galaxy to win this.... we can then close the rift
~Naga Krion~ (drakon013): And we will need more then the Radiant, however powerful she may be...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): That's a bit hard when they send hundreds of ships in each day.
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) looks over
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *No one's there*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Darnit.
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) looks back to Naga on the vid-comm
~Naga Krion~ (drakon013): If we can just push close enough to the rift, I can close it and mop up the remaining Ichiri at our liesure
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): It'll be tough..
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (*Notes my epic story-line to come*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): )
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (I am off for a while)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (fairwinds)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Bye.)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (The kriffing server kicked me with less than 1 minute in the match!)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): So.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Shall we dock with the station?
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (it was one of the closest battles I've ever been in, and I figured out how to beat the damn turrets!)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (AND THE LOSE MY CONNECTION!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (lol)
<Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n) has left the room>
~Naga Krion~ (drakon013): (Good riddance)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (*Figured that was coming*)
~Naga Krion~ (drakon013): Our navy should be ready in a week or two....
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I have some friends I want you to meet, Naga.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Possible allies.
~Naga Krion~ (drakon013): Excellent!
~Naga Krion~ (drakon013): What sort of military do they have?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): So, we still waiting for the others before we have the meeting?
~Naga Krion~ (drakon013): Yes...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Well, about the size of BlyDonia's military.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): It's not a whole lot, but it's something.
~Naga Krion~ (drakon013): Good... what about their technology? How advanced are they?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Varying.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Not going above Yulair's or Gammeta's tech level...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): And going a bit under BlyDonia's.
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) suddenly feels an ominous presence, but pays no attention to it
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: Wolf!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: Video report from Galent.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: Play it?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Sure.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *A hologram comes up of an officer*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Galent Officer: Yulair...we need assisitance...our flagship, Fede...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Galent Officer: Well... She broke her back.
~Naga Krion~ (drakon013): How soon can they get assets to the rift?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Galent Officer: The supports are going.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Galent Officer: We're going to send her into the heart of a battefleet.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Galent Officer: Un-manned.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I'm not sure, Naga.
~Naga Krion~ (drakon013): Very well...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Galent Officer: It'll be her last mission... She'll detonate and take as much as she can with her.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Galent Officer: Video feed coming in now.
~Naga Krion~ (drakon013): Technically we can counterattack -now-, but Ming is on leave, doctor's orders
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The hologram changes to a large ship exiting hyperspace and going towards a fleet*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The ship's pounded by fire*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The hull is cracked in the middle, and bent*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *It smashes into the Ichiri Taskship*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The nose crumples against the Ichiri ship's hull*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The impact causes the Ichiri ship to drift sideways*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Fede is lodged in the ship's hull*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Both ships explode*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The explosion takes out a large portion of the fleet*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The hologram ends*
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) sighs
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Naga?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Can we dock?
~Naga Krion~ (drakon013): Yes?
~Naga Krion~ (drakon013): With what?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...The space station.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (There is one, isn't there?)
~Naga Krion~ (drakon013): (Where are you?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (At the CDC.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Meeting area.)
~Naga Krion~ (drakon013): (It's on Blydonia!)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Oh.)
~Naga Krion~ (drakon013): (I am going to ask a serious question:)
~Naga Krion~ (drakon013): (How would Faratel react to knowing about Ming being a synonym for a dam)
~Naga Krion~ (drakon013): (?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (IDK.)
~Naga Krion~ (drakon013): (Just wondering... it probably would be funny)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Wait. A what?)
~Naga Krion~ (drakon013): (A what?)
~Naga Krion~ (drakon013): (WHat do you mean?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I could ask the saem thing.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (same*)
~Naga Krion~ (drakon013): (I wouldn'tknow...)
~Naga Krion~ (drakon013): (I an not too sure about how Fara would react)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Fare.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Wif an e.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Naga.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): We'll be back soon.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): There's a slight battle we have to attend to.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Radiant enters hyperspace*
~Naga Krion~ (drakon013): Very well
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ( 5:17 music )
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (lol)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Radiant exits hyperspace*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ??? Officer: The Radiant! Thank god, you're here!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *There's two smaller ships battling a small Ichiri fleet*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): What can we do?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ??? Officer: Well, start shooting!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Radiant's engines power up*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The cut out for a moment*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The lights flicker*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *They come back online, and the lights stop flickering*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Radiant charges forward*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Radiant opens fire*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Ichiri fleet enters hyperspace*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ??? Officer: ... That was...odd... Not like them...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Yeah. It was... I wonder why they just left...
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *comes back to the bridge*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ??? Officer: What'd you say? We couldn't understand you. Too much static.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Oh...nothing... We've got to go...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ??? Officer: Um...    ... I think he they're leaving. Thanks for the help, Radiant.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Radiant turns around and goes to enter hyperspace*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Radiant enters hyperspace for a split second and exits hyperspace about 1km away, then re-enters hyperspace*
<DR. Tourny Prime (dsqtourny) (Admin) has entered the room>
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): *is on the Bridge of the Radiant*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Go!)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Hey, Tourny!)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (I'll draw their fire!)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (*runs off heroically*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (*the other guys leave*)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (*I am shot dead within seconds*)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Radiant exits hyperspace*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The engines are offline*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (*the other guys think I'm still alive for most of the battle*)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: What the hell!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Wolf.)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Yes?)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (What happened to the base?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The engines come online*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (It was a minor story plot.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (You were beam7 ont othe Hive.)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (...I hate it when you do that...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Sowwy.)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (*burns Wolf at the stake*)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (None: YAYYYYYYYYYYYYYYYYYYYYY!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (lol jk)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *walks into the Cantina*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Radiant barely misses a Star Destroyer*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Okay...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Something's wrong.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *the Max Rebo Band and the Band of Dudes with Big heads are having a band off*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Run a diagnostic.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *there is a large moshpit*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): ...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *ducks*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *chewbacca flies over me*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *closely followed by han solo*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): <.<
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *stands up*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): >.>
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *Nute Gunray is standing there*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): ...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Wtf?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Nute: What?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): How did you throw those people?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Nute: Oh, that was the guy behiind me. *points*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *there is a wampa behind him*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): ...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): What is a wampa doing in the bar?!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): They're dangerous monsters~!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Naga?
~Naga Krion~ (drakon013): Yes?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Wampa: That is a common misconception.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): ...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Oh.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I'm not sure.
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) comms Tourny
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *answers*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *yells into the comm*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Hi, Tourny!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): HELLO?!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): HI!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): We're having a CDC meeting soon!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Want to come and join us!?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *loud music and screaming is in the background*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): WHAT'S A CDC?!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Capita Defense Coalition!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): It's like a treaty to pwn the Ichiri!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): SOUNDS LIKE A GOOD MOVIE!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): WHO'S BUYING THE POPCORN?!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Are you coming?!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Bly is!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): OKAY!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): I"LL BE RIGHT THERE!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *hasngs up*
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): whats going on?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Tourny!)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Guess what.)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (...What?)
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): (what should the last name of my newest guy on the sims 2 be?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (...Flotilla.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (On IL-2 MP, I got in total about 10-15, maybe more, kills, a high score of 420, and a total score of 600. 4 kills in one life, one away from ace, and shot down the server ace 4 times.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (The server ace has about 1000 at all times, but he cheats and killsteals/shoulder-shoots.)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (=(                                    ))
DR. Tourny Prime (dsqtourny): 
 (=(                                    )) *
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): what should the 1st name of me newest guy on the sims 2 be?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Joe.)
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): kk
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): His Name is Joe Flotilla
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): thanks guys
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Tourny?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (You have JK3?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I shalt joineth you!)
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): i did
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (BUt, you aren't on a server.)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (I have Jedi Knight: Jedi Academy)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Which is JK3.)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (...)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Im not on a server because I cant find any =D)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (computer: Der r no srvrs.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): )
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Click refresh.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Or new list.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (That happens to me a lot.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Wow...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (The size of that Lego battleship is insane.)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Twss)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (The one I'm making...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Remember, Naga?)
~Naga Krion~ (drakon013): (YeS)\
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) exits the Appearance
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Tourny?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Did that help?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (No.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
* ~Naga Krion~ (drakon013) exits RPG
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Tourny?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Did you click "Join server"
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Er.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Rather.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): 8plays SP*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Join a game.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): I cant.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): ?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Go to the main menu.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Click "play"
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): "Join a Game"
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): "Refresh List"
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Getting info for servers...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *does so*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *nothing changes*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Odd.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): I think its my firewall.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): But, the last time I turned it off for a game, I got billions of trojans.
~Naga Krion~ (drakon013): Trojan Man!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *is a rodian jedi knight*
~Naga Krion~ (drakon013):
~Naga Krion~ (drakon013): g2g bbl
<~Naga Krion~ (drakon013) has left the room>
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Bye.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *uses lightning and speed most frequently*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Tusken: REWE!!REW!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Me: *LIGHTNIN!*
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): Tourny, what game are you playing?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): ...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): JK:JA
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): kk
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *disarms the very important bomb that nobody is guarding*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): ROTFL
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *opens a door*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Imp: Is someone there?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Me: Nope. Door just opened by itself.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Imp: Oh. Ok.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I'm being kissed by a wookiee.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Yum.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Can I have some?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Now Boba.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Is it a sexy Wookiee?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): No.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Tourny?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Yes?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Do you know how to use emotes on here?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): ...No...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): ROTFL
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Stormie: I see him!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *Explosion*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): 8sees a patch of wall explode*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *dead stormie flies out along with the wall*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Me: ... *steps through the hole*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Stormie: I think I hear somethign...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *hes stargin straight at me
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *
<~Naga Krion~ (drakon013) (Moderator) has entered the room>
~Naga Krion~ (drakon013): (Hey)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Hi.
* ~Naga Krion~ (drakon013) needs to talk to Kris
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Wolf
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Have you been to Bakura?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Yes.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I beat the game.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): ...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Noob!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): I need a security key.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): It's on the Imp Officer you just killed.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): And ther only door I can get through is through a door on the other side of a chasm.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): I used the last one on a different door.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Am I supposed to get on the big building?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Naga: TWSS.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): IDK.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Ty, wolf.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): your such a big help.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): NP, Tourny.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I know.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I really am.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): I think all my problems are solved.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): rotfl
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *comes up to an imp console*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Console: WHATS THE PASSWORD?!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Me: *types in IDK*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Console: =O *opens the door*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): How do I jump really high?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Hold jump.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Its not high enough!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): ...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Dang it, Yoda!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): brb
~Naga Krion~ (drakon013): Oh noez! Brian has a cocaine addiction?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Who's Brian?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): back
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): WB.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Who is Brain?
~Naga Krion~ (drakon013): Brian? On Family Guy?
~Naga Krion~ (drakon013): The dog?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Oh.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Oh...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Naga: *is talking to two people who have never seen family guy*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Naga: A SIN!
~Naga Krion~ (drakon013): A SIN!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): NAGA!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Get on FB and claim your bonus XP!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Wolf.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Im sorry.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *jumps off a cliff*
~Naga Krion~ (drakon013): Wolf?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): =O
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Yes?
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) jumps after Tourny
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *sees Wolf jump*
~Naga Krion~ (drakon013): If you find out how to gift money, I can give you like 8 billion bucks
DR. Tourny Prime (dsqtourny): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): YOU...SHALL NOT...HIT THE GROUND!!!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *wonders how that accomplishes anything*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): You don't know how, Naga?
~Naga Krion~ (drakon013): I gave up on FB games a few months away
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *falls faster than my saber*
~Naga Krion~ (drakon013): Nope
~Naga Krion~ (drakon013): Ago*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *goes �� fight tuskens*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I know how!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I think.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): You've only got 25K.
~Naga Krion~ (drakon013): In the bank I have more
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Oh.
~Naga Krion~ (drakon013): Tell me how... I might have 10 mil by tomorrow
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Hmm...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): No clue.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *runs into a room full of tuskens*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *they all raise their sticks*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Ok!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): The first one of you who tries to gaffi stick me dies!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *they all attack me at the same time*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *pwns them all at the same time*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): I warned them.
~Naga Krion~ (drakon013): Wolf?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Yes?
~Naga Krion~ (drakon013): We need to have a talk... an intervention if you will
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Yes?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): What'd I do?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *realises nobody said my name*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): <.<
DR. Tourny Prime (dsqtourny): >.>
~Naga Krion~ (drakon013):
~Naga Krion~ (drakon013): Wtach/
DR. Tourny Prime (dsqtourny): lol
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): No!
~Naga Krion~ (drakon013): watch*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): No!
~Naga Krion~ (drakon013): Yes!
~Naga Krion~ (drakon013): It's time you absorb some pop culture...
~Naga Krion~ (drakon013): It's really funny too
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): No!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I refuse!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): NEVERR!
~Naga Krion~ (drakon013): Just one episode.
~Naga Krion~ (drakon013): Try it...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): No.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I refuse.
~Naga Krion~ (drakon013): Damn, I feel like I am seeling crack
~Naga Krion~ (drakon013): Why not?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): LOL
DR. Tourny Prime (dsqtourny): lol!*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): rotfl
~Naga Krion~ (drakon013): rotfl
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): No!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Neverr!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Get on World War...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Come on...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Try it...
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) narrows eyes
~Naga Krion~ (drakon013): I gave up at lvl 23
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): But, now you can play with me.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Naga: We can do this the easy way... Or we can do this the -hard- way...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): rotfl
~Naga Krion~ (drakon013): Both ways involve deadly weapons
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Naga?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): In a battle...
~Naga Krion~ (drakon013): Yes?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): What happens when you lose all your health?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): ...You die?...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
~Naga Krion~ (drakon013): You DIE, dipshit!!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): >>>
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) lost all his health
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) is still alive
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) pwns another noob
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) looks up "lego destroyer"
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *It comes up with ISDs*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Me: ... figures.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): lol
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) looks up "lego frigate"
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *It comes up with Nebulons and other various frigates, but not the aquatic kind*
~Naga Krion~ (drakon013): What are you looking on?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): lol
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Me: ... Aquaic vessels are now obsolete.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aquatic*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Google.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): wolf
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Yes?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Whens the last time there was a lego boat set?
~Naga Krion~ (drakon013): Mocpages and Brickshelf are good....
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): A long time ago.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Exactly.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802):
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): You have just died.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): The cause of death...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Being smacked in the face with Epic.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): My god.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): There are more minifigures here than people in Alaska!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): What?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802):
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): rotfl!!!
~Naga Krion~ (drakon013): Yamamoto was compensating for something with those 18.1" guns...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): lol
~Naga Krion~ (drakon013): Not 18.1" long... 18.1" WIDE
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Naga: 18.1", ladies.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *notes Nagas d*** is as long as the diameter of the Yamatos guns*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Girls flock around him*
~Naga Krion~ (drakon013): >.>
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Naga: Is the size of the Yamato's guns!'
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Naga: Ever heard of a kabob, ladies?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Girls: =/
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *Jawas cowering next to flames*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *walks next to one of them*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *pushes a button*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *the flames turn off*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): ...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Why didnt THEY just do that?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Are LDD models allowed on MOCpages?
~Naga Krion~ (drakon013): Hmmm
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *is* attacked by several billion tuskens*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *I am knocked down and nearly pummeled to death*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Me: .... ILL TAKE YOU ALL ON!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *jumps up*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *kicks one in the face*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *epically pwns the rest*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): O.O
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Check this out!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802):
DR. Tourny Prime (dsqtourny): TWSS
DR. Tourny Prime (dsqtourny): WTF!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): It's actually flying!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Right...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): In space!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802):
~Naga Krion~ (drakon013):
~Naga Krion~ (drakon013):
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Coincedentally, I'm listening to BSG music.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Naga?
~Naga Krion~ (drakon013):
DR. Tourny Prime (dsqtourny): ill bet it isnt a coincidence.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Are LDDs allowed on there?
~Naga Krion~ (drakon013):
DR. Tourny Prime (dsqtourny): What does MOC stand for?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): My Own Creation?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Ah.
~Naga Krion~ (drakon013):
DR. Tourny Prime (dsqtourny): You must be the droid we were sent for.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): But it looks like there are no jawas left to negotiate with...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I take it that...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): I guess youd better just come with me.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): LDD creations are allowed on there.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *droid runs off and I follow it*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): GAH!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Game: Congratulatiosn.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Luke says "Artoo" when he means R2!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Game: You have said "GAH!".
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *murders him*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Game: You will now be smacked in the face with a large, inanimate object.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Game: Are you sure you want to do this? 
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Game: Yes? Are you sure?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Game: No?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Game: Are you sure?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Game: No. Positive?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Game: This is your last chance. No again...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Game: No doubts?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Game: Okay.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ... indeed
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): NAFA!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Naga.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Nafia.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Mafia: It's the Nafia! RUN!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Naga?
~Naga Krion~ (drakon013): ...
~Naga Krion~ (drakon013):
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Hey, look!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): The Radiant!
~Naga Krion~ (drakon013):
~Naga Krion~ (drakon013): Scharnhorst
~Naga Krion~ (drakon013):
~Naga Krion~ (drakon013): Heermann
~Naga Krion~ (drakon013): Fletcher
~Naga Krion~ (drakon013): Missouri
DR. Tourny Prime (dsqtourny): wolf
~Naga Krion~ (drakon013):
DR. Tourny Prime (dsqtourny): What is the green bar?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Yes?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Your...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Shield.
~Naga Krion~ (drakon013): Wait...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): ...
~Naga Krion~ (drakon013): Why am I finding stuff for Wolf?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): I have a shielf?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): No.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): You have a shield.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): oh.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Shielf's are better, but not allowed.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Darn.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Where did I get a shield and what does it do?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Naga: Wait. I'm doing something to be nice?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Naga: WTF IS WRONG WITH ME!?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): It shields you.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): then what is my health for?!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): And you got it from getting it by getting a shield booster.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): So the game can destroy your mental stablity.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): ITS WORKING!!!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): What is?
~Naga Krion~ (drakon013): twss
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Mental Stability: *is destroyed*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): What was she referring to?
~Naga Krion~ (drakon013): It working
~Naga Krion~ (drakon013): >.>
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): What was working?
~Naga Krion~ (drakon013): Your Dick...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): 18.1".
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
~Naga Krion~ (drakon013): ..Cheney!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I found a cock...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): roach!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): sd
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): gf
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): sd
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): gew
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): r
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): f
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): sfposekgf
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): sprewktpfdl;ldg'pdsgdsgkds;gkdsgds'l;gkd'kdlgksgh
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): dsgp
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): dg
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ds
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): gdf
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): df
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): df
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): d
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): a
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): sd
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): sad
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): saf
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): sf
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): s
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): fs
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): f
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): dsaf
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Imp: Stay where you are!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): [psrkkfpdskgdgs'
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): algd'psgkspdalfopk
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): NO!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Me: ...Nah.
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) moves
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Imp: Damnit! I cant get a lock!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Imp: Switching to Manual...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I can get a lock.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Imp: *fires a proton torpedo down Wolfs convenientweakspot*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *touches a glowing green boc*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): box*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *the green meter goes up*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Darn. That was hard!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Twss.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): wolf
DR. Tourny Prime (dsqtourny): What kind of Jedi are you?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Wolf: Female Twileck. Why?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ..
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): A human male.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Naga?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Should I keep Aer-May in the story?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Naga: *Thinks: Hmm...if I say IDC, maybe he'll keep her.* IDC.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Me: Okay. I'll kill off Faretel.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Everyone: No!
~Naga Krion~ (drakon013): Keep both of them
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Naga?
~Naga Krion~ (drakon013): Yes?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Have you heard of a..."Taylor Swift"?
~Naga Krion~ (drakon013): Yes.
~Naga Krion~ (drakon013): I have.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): What's your opinion of her?
~Naga Krion~ (drakon013): I do not like her music.
~Naga Krion~ (drakon013): She is not bad looking though
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Naga: But she'--
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Darn.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Yes she is.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I was close.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): So...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): This means I can't tactically assault her house?
~Naga Krion~ (drakon013): Go ahead
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): 8is back at bakura*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I can't believe I'm say this...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I really can't...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): But...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Wolf: But Naga.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Wolf: I love you.
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) awaits Naga's c--
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Ew.
~Naga Krion~ (drakon013): Keep Ming and Fara apart?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): No.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): No.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): It...
~Naga Krion~ (drakon013): I'd let them do it if I were you.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Has...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Nothing to do with that.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): It's...well...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *finds a turret that isnt dead!*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): YAAAAYY!!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): You know how I have no reference picture...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Oh...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Darn.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): No.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): 8has a blast*
~Naga Krion~ (drakon013): <.<
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): That doesn't sound right...
~Naga Krion~ (drakon013): I can help with that
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): No..
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I can't figure out how to say this.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Okay.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I'm gonna start over.
~Naga Krion~ (drakon013): TWSS!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Wolf: I lllloooooovvvveeeee you.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I can't believe I'm saying this...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): But..
~Naga Krion~ (drakon013): Hurry up you furry SOB!
~Naga Krion~ (drakon013): >=|
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Taylor Swift is actually the only person I can find as a remote comparison to Aer-May.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Though, saying that makes me feel like a pervert, somehow.
~Naga Krion~ (drakon013): ROTFLMAO!!!!!!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Naga: Nerd.
~Naga Krion~ (drakon013):
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Have I lost my mind, Naga?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Yes.
~Naga Krion~ (drakon013): No.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Actually...
~Naga Krion~ (drakon013):
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *always though Aer-May was a redhead*
~Naga Krion~ (drakon013): She is pretty hot...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
~Naga Krion~ (drakon013): Aer-May has the temper
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Now...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Guy: Only one more.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Me: ...Well, at least one of us can count.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): As it so happens...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): And, yes, I am listening to her music...however... I'm going through a little....well, thing I do. I listen to popular singers and then laugh at how horrible they are.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): I see.
~Naga Krion~ (drakon013): It's ok to think she's hot.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
<Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n) (Moderator) has entered the room>
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I was--
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): OH O!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I've been ruined.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Fallen.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *snipes Fallen as he runs in the room*
~Naga Krion~ (drakon013): Shit
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Divert your eyes for a moment.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): don't expect me to be saying-
* Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n) ducks
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Tourny! 
* Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n) waves white flag
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802):
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Tusken: Your aim sucks, noob,.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): I don't just pop onto Youtube Wolf
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I was thinking mor eof 0:31, Naga.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): more of*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): I have haerd
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): you want to do a SW rpg
~Naga Krion~ (drakon013): Wolf?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Yes?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Stormie: Dont heart me!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): hurt*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): I am curious, is that still going to be happening Tourny?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Me: Ok. *leaves him alone*
~Naga Krion~ (drakon013): Do you need a music intervention too?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): It probably will.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I don't know.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Naga!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I think I'm losing my mind!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): You are.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I'm listening to Taylor Swift!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): But its ok.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Stormie 2: he said don't "heart" him. That means don't love him!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Oh.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Sorry.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *kills him*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Stormie 2: don't hurt -me-
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *rips out his heart*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *throws it in the dungeon*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): And, actually.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I don't think it's all that bad.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Stormie 2: ha ha ha! PROMOTION!
~Naga Krion~ (drakon013):
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Men from Fiddler On the Roof: PROMOTION!
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): wow
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Naga is playing a different game...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): He plays WiC or SC2.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n):
~Naga Krion~ (drakon013): Wolf.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Yes?
~Naga Krion~ (drakon013): Watch my link
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): No.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): mine is a music vid
~Naga Krion~ (drakon013): Mine is too
~Naga Krion~ (drakon013): It's decent, normal music
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): mine's Erin McCarley
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802):
Like I said... 0:29 to 0:31.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): As a picture.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Well..
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Reference.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Comparison.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Whatever.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Analogy
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Metaphor
~Naga Krion~ (drakon013): Rise Against > Taylor Swift and Eric Mcarley
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Naga?
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Simalee
~Naga Krion~ (drakon013): Yes?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Is it possible to take pictures of YouTube videos?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *walks into a room Ive never been in*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *there is a dying stormie*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): ...
* Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n) 
DR. Tourny Prime (dsqtourny): My reputation proceeds me.
* Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n) sonics the zombie 
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Yes it is, Wolf.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): How?
~Naga Krion~ (drakon013): Print Screen?
* Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n) making its head fly off
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Accessories.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): There might be a snipping tool, depending on your OS.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): I shall stun everyone...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): No!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Print screen?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): You fiend!
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): YES!
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): I SHALL
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *tackles fallen*
~Naga Krion~ (drakon013): Wolf?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Print Screen does nothing.
* Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n) is tackled
~Naga Krion~ (drakon013): FALSE!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Yes, Naga?
~Naga Krion~ (drakon013): Press it, and it screencaps!
* Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n) then uses the block on Tourny
DR. Tourny Prime (dsqtourny): NNnnoooo!!!
~Naga Krion~ (drakon013): Open an image editor, and hit PASTE!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Print screen does nothing.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): YEssss!
~Naga Krion~ (drakon013): YOU HAVE A FUCKING IMAGE!
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): ...
~Naga Krion~ (drakon013): Sorry, I'm a bit drunk
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Wolf: I dont believe in Print Screen.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Naga likes that word a lot
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): I don't believe in pink elephants
DR. Tourny Prime (dsqtourny): =O
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Pink Elephant: ...
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): begone
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Mr Turtle: =D
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Mr.Turtle: *Appears on Naga's head*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *A car smashes through the trees and drives up to Naga*
~Naga Krion~ (drakon013): Wolf. Try that.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Clicking Print Screen?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *there are 7 stormies*
~Naga Krion~ (drakon013): Also, are you -sure- Taylor Swift if a good choice?
~Naga Krion~ (drakon013): Yes.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Time for some epic force speed usage!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *uses it*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): * plays*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): I said Erin McCarley, not Taylor Swift
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *epically pwns them while dodging bullets*
* Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n) NPC_Spawn Rosh Penin
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Mr.Turtle: *Hops in the car*
* Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n) the Force of JKA becomes lame
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Mr.Turtle: *Rolls down the window*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Mr.Turtle: Mutha <epic cesnor>.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He drives off*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): WTF?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *is wondering what the point of Rosh is other than to be the main antagonist*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): He can't even do that right.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): However, I spared him when you get to choose.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Exactly lol
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): ...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *the luke on this game sounds nothing like wolf*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): nothing like luke*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): by the way, guys
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Wait.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *he sounds more like a nerd*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Naga.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): I know a glitch in the JKA demo
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): What do I do?
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): how to get Gort in the game
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): Gort?
~Naga Krion~ (drakon013): Pause the video when you get to the part you wantt.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Okay.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): And?
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): ...trying to remember the movie's name
~Naga Krion~ (drakon013): Press Print Screen
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Keanu Reeves was in the remake
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): end of the world
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Its Blenjeel!
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): space ship lands
~Naga Krion~ (drakon013): The Day the Earth Stood Still
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): YES
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): THAT ONE
* Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n) pats Naga on the head
~Naga Krion~ (drakon013): Keanu Reeves? I though it was a 2x4!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): lol!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I press PS.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): but Gort is the robot in the original
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): it's a giant
~Naga Krion~ (drakon013): Open GIMP
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): gray
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Nothing acutally happened, though.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Wolf 
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): guy
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): but see Kit
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Yes, Tourny?
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): if you NPC_Spawn Luke
~Naga Krion~ (drakon013): Make an image the side of your screen res
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Press the function key and print screen at the same time.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): in the JKA demo
~Naga Krion~ (drakon013): Press paste
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): you get a gray character
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): who looks a great deal like Gort
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): who has an invisible lightsaber
{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923): whos Gort?
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): ...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): lol
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Where are the pics stored?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): The clipboard.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): What clipboard?
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): THAT ROBOT
~Naga Krion~ (drakon013): =_=
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Where?
* Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n) puts a bar of soap in Naga's mouth
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Click the GIMP window.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Press control.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): And then press V really fast at the same time.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Wait!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): No!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): The GIMP window is blank.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): ...
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): DOES ANYONE EVEN SEE MY TYPING?!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): then use paint instead!
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): or you could use Word
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): YES!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Why hasnt fallen said anything this whole time?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): WAIT!!!!!!!!!
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
~Naga Krion~ (drakon013): Who's Fallen?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Okay.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): lol
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Now...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I'm at the part I want...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): In the video...
<{KotOR} Kit Fisto (jmjedi923) has left the room>
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Now what?
~Naga Krion~ (drakon013): PRESS PRINT SCREEN
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): No.
~Naga Krion~ (drakon013): RELEASE THE PRINT SCREEN KEY
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I'm listening to Tourny.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Function print screen
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Nothing happens on both tries.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): congrats
DR. Tourny Prime (dsqtourny): It just looks like nothing happens.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Now
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): you've scared Kit Fisto away
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Open paint.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): the only impressive alien aside from Secura with headtails
~Naga Krion~ (drakon013): >.>
DR. Tourny Prime (dsqtourny): ROTFL
~Naga Krion~ (drakon013): Shaak Tii is... "impressive"
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Guy: Thank the force youve come!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Guy: *runs towards me*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *a giant worm pops out of the ground and devours him alive*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Okay.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Hey!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I've opened Paint.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Ahsoka has head tails!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Now what?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): They just arent fully developed yet!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Now press paste.
~Naga Krion~ (drakon013): Asoka is Tourny's wife.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): O.O
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Whoa!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Thanks, Tourny!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Np.
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) awards Tourny the Helpful Badge
DR. Tourny Prime (dsqtourny): You could have just listened to Naga, though.
~Naga Krion~ (drakon013): I WAS HELPING YOU DAMN IT
* ~Naga Krion~ (drakon013) spits out his beer in rage
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): ...aside from my remaking of her in an rpg campagin
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Ahsoka is not impressive
DR. Tourny Prime (dsqtourny): ...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *slaps Fallen*
~Naga Krion~ (drakon013): HEY!
* Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n) slaps Tourny
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *slaps fallen*
* Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n) slaps tourny
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Guy: We should be safe here...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Me: Famous last words.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): HEY!
~Naga Krion~ (drakon013): Peter Griffin can play the piano when drunk!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Oh.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Speaking of piano.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Naga?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Want to RP?
~Naga Krion~ (drakon013): Sure.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): ...
~Naga Krion~ (drakon013): But!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): whats that got to do with pianoes?
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): ...
~Naga Krion~ (drakon013): "Speaking of piano"?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): You'll see.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): I have no idea
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): I am scared
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Of?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802):
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I'll use that song.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Listen to it.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): You'll see...
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): what is abuot to be rped
~Naga Krion~ (drakon013): I will not RPG with Fallen around
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I have a very good story-line ahead.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): why is that Naga?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): No offense, Fallen, but I don't think he can RP, Naga.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Not in our story-line anyhow.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): He/she's on a space station.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): -The- space station.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): over Yulair.
~Naga Krion~ (drakon013): Fallen can't RPG.
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) enters the Appearance
DR. Tourny Prime (dsqtourny): He can now, Naga.
* ~Naga Krion~ (drakon013) refuses
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Epic story line shalt be coming.)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Hey, wolf?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): What happens when I get eaten by a worm?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (If you don't want to join, Naga, you'll just miss out of the allies.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (You die.)
* ~Naga Krion~ (drakon013) enters RPG
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) comms Naga
~Naga Krion~ (drakon013): (Fallen, speak in parentheses)
~Naga Krion~ (drakon013): Wolf.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (rotfl)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Naga.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Would you like to go meet those leaders now?
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (I was ingame when I spoke, forgive me if I was a little speedy on chats)
~Naga Krion~ (drakon013): Yes.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): They're pressed for time.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Alright.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): We'll beam you onboard the Radiant.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Is that okay?
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: ...huh? *opens eyes, wakes up*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: ...where did he... OH COME ON! *looks around at the forest*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: have got to be kidding me...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Kara's on the space station*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *In her personal quarters*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): *then scratch that*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I'll take that as an okay.
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) beams Naga to the bridge
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: this feels very much like a lateral move...
~Naga Krion~ (drakon013): Wolf.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: towards where I was before...
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *She has free-reign of the ship*
~Naga Krion~ (drakon013): You said you did not possess long-range beaming.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): I don't.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): But, we're right next to each other.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Aren't we?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I'm at BlyDonia.)
~Naga Krion~ (drakon013): (I am on Drakonia)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Oh.)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: ...gotta get some form of currency asap...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Can you come to the meeting as a hoogram?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (hologram*)
~Naga Krion~ (drakon013): (Fine)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Okay.)
* ~Naga Krion~ (drakon013) sends a hologram
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Radiant enters hyperspace*
* ~Naga Krion~ (drakon013) ends hologram
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Radiant exits hyperspace over a planet and goes down to it*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: ...these bloody military ships bring nothing but insanity... *checks around her room for anything of use to her*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *It looks relatively primitive*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Most of it is war-torn*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *An officer knocks on Kara's door*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: Yes?
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: what do you want
~Naga Krion~ (drakon013): *One of FM Hierlark's staff sets up a small box with sensors, enabling me to hear and see everything*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Zelgo: *walks up*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Radiant lands nearby a small one-room house*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: ...*opens the door*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: We're just informing you...
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: if you tell me
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: Well, I am. That you can leave whenever.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: ..what?
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: are you serious?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: And, we'll be able to sign over a shuttle to you.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: ...what kind of shuttle?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: A Guardian-Class shuttle.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ( )
~Naga Krion~ (drakon013): (Altaz >Gaurdian)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Guardian>Altaz.)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: it armed at all?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Guardian>Gaurdian.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: No. Not that model.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (Mr. Turtle > a rock)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: It's easily modified, however.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: We can also supply roughly 20,000 credits.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: this a joke?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (^^That's what Yulair does.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: ... No.
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) beams to a table that's outside next to the one-room house, that's made of wood
~Naga Krion~ (drakon013): (Wolf realizes he can't score with Aer-May, so he wants into Kara's pants)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Aer-May does too*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (No.)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: ...boy, you have just made me very happy
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) hops up onto a bench
DR. Tourny Prime (dsqtourny): >.>
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Bevea. This is Naga Krion.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: ...*takes out twenty credits* I have no use for these, do yourself a favor. *walks off, following the signs to the hanger*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Aer-May walks off*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Zelgo: *follows Kara*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (is Aer-May on the same ship?)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Zelgo: Youre names Kara, right?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *There's a newly prepped shuttle*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: ...yes?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (No. Not the one you're on.)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Zelgo: My name is Zelgo Furiox.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Naga!)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: and you are telling me this why?
~Naga Krion~ (drakon013): (What.)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: are you an engineer?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General Bevea: Ahh. Naga Krion. So good to meet you.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Zelgo: No.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: I need to get this ship prepped for launch
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: you know an engineer?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Zelgo: I am a former intergalactic bounty hunter.
~Naga Krion~ (drakon013): (I am not present via hologram, but a small box about the size of a pack of camels has speakers and cameras)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Zelgo: And the shuttle is probably already prepped for launch.
~Naga Krion~ (drakon013): General Bevea.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *A Stormtrooper walks by*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Hey, Zelgo!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Zelgo: Hey, Fred.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: *High-fives Zelgo*
~Naga Krion~ (drakon013): Fieldmarschall Hierlark: General.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Zelgo: *high five*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: So. Shall we begin the talks?
~Naga Krion~ (drakon013): Hierlark: Yes.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: are you.... here to join me?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Zelgo: I suppose.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: We've got a few rare minerals you might like... But, sicne we're all here to beat the crap out of the Ichiri...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): General: Wolf?
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: are they paying you?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Zelgo: I know where there is a place that is safe, if that is what you are interested in.
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) is looking over at the cabin
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Zelgo: I am not paid.
~Naga Krion~ (drakon013): Hierlark: Where are you located, what kind of navy do you have, and do you need Drakonian supplies?
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: did a guy named Bly ever take you hostage?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Bevea: Wolf?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Zelgo: ...At least, not to come with you or anything.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Wha--Sorry.
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) looks back
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Zelgo: I am paid to train the troopers.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Bevea: Well. We have a military power of BlyDonia about.
~Naga Krion~ (drakon013): *Hierlark has a mechanical arm and is in the Marines*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Zelgo: I am never hostage, maam.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): If you'll excuse me for a moment...
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: yeah, "neither was I"
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) walks off
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: I was just confined to my quarters
~Naga Krion~ (drakon013): Hierlark: Good... any sort of special weapons?
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) walks into the cabin
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: ...fine, get in
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Bevea: No. Aside from the minerals, no.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: but I drive!
~Naga Krion~ (drakon013): (Giggity)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Stormie: *snicker* Thats what she said.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): *Kara gives the Stormie a glare*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *gets in the shuttle*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): *she gets in aswell, taking the pilot seat*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Stormie: <.< >.> *walks away*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: ...lets see
~Naga Krion~ (drakon013): Hierlark: Ok. Now, the Empire of Drakonia is ready to launch a counterattack.
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) sees Aer-May sitting in front of a piano, staring blankly at it with her cutlass on top of it*
~Naga Krion~ (drakon013): *CCU staff member sets up projector*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: Oh... Wolf...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): What's wrong?
~Naga Krion~ (drakon013): *A map of the Appearance is displayed*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: you know where that wolf guy got to?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: I'm...not really sure...
~Naga Krion~ (drakon013): (Aer-May: WHO IS THAT KARA WHORE YOU'VE BEEN SEING!?!)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Zelgo: *closes eyes*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: It's like...I just can't seem to...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Zelgo: *pings Wolf in the phsychic matrix*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: Oh... I don't know.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: ...I just got a really weird feeling... as if one really pissed off voice cried out into the void...
~Naga Krion~ (drakon013): Hierlark: Now, we plan to hit them here... and here *points*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: and then kept on going, never just silencing
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: ...I think I'm getting a headache
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (...WTF?)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Zelgo: ...
~Naga Krion~ (drakon013): Hierlark: Star Admiral Ming is supreme commander of all allied naval forces, she will coordinate the attack
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Zelgo: Um?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (*Was just about to mention a headache*)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (lol)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: It's just...something's been bothering me...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): You've been playing the piano quite a bit, I've seen...
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara:, where are we headed/
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: Yeah... This tune just popped into my head, actually.
~Naga Krion~ (drakon013): Hierlark: Now, we need to get to this *points* rift. Once there, the ICN can close it
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Zelgo: Where do you want to go?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Can I hear?
~Naga Krion~ (drakon013): Hierlark: The ICN is the Imperial Celestial Navy, the muscle of the CDC
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: Well... I've got a bit of a headache, but...sure...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Wolf: *brings a supernatural piano song into the mix*)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *She starts playing *
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: That thing you were mentioning...that...dark force that seems to have stuck around...
<~Naga Krion~ (drakon013) has left the room>
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: I can tell something's caused it to...become more... Well... it's revealed itself more...
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: ...anywhere
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: but Blydonia
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Zelgo: Alright.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Are you listening to the song?)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Zelgo: That way.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Zelgo: *points*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The cutlass' rose slowly gets darker as she plays*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: And it's been getting worse...
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) stares at the rose
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): It's the song.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: ...*turns her head slightly*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: nah, nothing...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *1:10*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *she pauses*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *She looks at the cutlass, and then resumes*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Zelgo: ...
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: *jams the ignition, flying out of the hanger*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The light slowly is blocked out of the windows*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: weird crap happens in this galaxy. There are entire civilizations named after one guy
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *And clouds form in the sky above*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: you hear things that aren't there...
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: you crash your ship, for no known-oh kriff
<~Naga Krion~ (drakon013) (Moderator) has entered the room>
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: I can tell something's caused it to...become more... Well... it's revealed itself more...
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: ...anywhere
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: but Blydonia
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Zelgo: Alright.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Are you listening to the song?)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Zelgo: That way.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Zelgo: *points*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The cutlass' rose slowly gets darker as she plays*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: And it's been getting worse...
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) stares at the rose
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): It's the song.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: ...*turns her head slightly*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: nah, nothing...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *1:10*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wol
~Naga Krion~ (drakon013): (g2g)
~Naga Krion~ (drakon013): (Cya)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Cya)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: nah, nothing...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *1:10*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *she pauses*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *She looks at the cutlass, and then resumes*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Zelgo: ...
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: *jams the ignition, flying out of the hanger*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The light slowly is blocked out of the windows*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: weird crap happens in this galaxy. There are entire civilizations named after one guy
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *And clouds form in the sky above*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: you hear things that aren't there...
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: you crash your ship, for no known-oh kriff
<~Naga Krion~ (drakon013) (Moderator) has entered the room>
<~Naga Krion~ (drakon013) has left the room>
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Bye.)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: ...*enters in Nav point*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: the spice might still be intact!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *A small bit of smoke seems to become more visible*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Aer-May continues playing, but stares right at the rose*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *It grows darker and darker*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: ...does this thing have any sort of advanced speed?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Zelgo: <.<
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Zelgo: *opens a panel*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (claps at the creepy bit with Aer-May. Very foreboding)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *She enters a trance-like-state.*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Zelgo: *breaks a wire*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *She has a vision of a greenish nebula, mainly smoke*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *ship shoots up to billions of lightyears per hour*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *2:17*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: WOAH!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *A large ship, dwarfing the giant 20km Ichiri Command Ships comes out of the smoke*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): *Kara jams the breaks*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): *the ship reverts over the forest world frolm which Kara entered this rp..*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The trance ends*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara:'s gotta be down here somewhere
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Zelgo: What does?
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: towards the northern hemisphere
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: my ship that crash
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *3:00*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: there is a sh** load of spice onboard
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: more than 20,000 credits worth
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The rose has returned to it's normal color*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): ...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Zelgo: Youre ship?
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: my old one
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: the Britainarse
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: Wolf...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Zelgo: Is it servicable?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: The...darkness... It's...
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: ...we can salvage parts from it
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): A ship...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *We both look at each other*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *She grabs the cutlass and we both run out*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (ITS THE RADIANT!)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (I get the odd feling Wolf is trying to tie me into his plot here...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *We run towards the Radiant*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Bevea: Bye?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Did I win?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (No.)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (No.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: Wolf!
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (the rock did)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Yeah?!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (The radiant has a dark side?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: I thought no sh--
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Aer-May: I love you!)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (It does. But it's nto the Radiant.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): No ship over 20km. That's right!
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: ...alright, it should be coming up now
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: get ready to land down in the-*stops*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: Well, if--dammit. *She struggles to get the cutlass' sheath onto a small loop on her dress*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): *the ship is gone*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Zelgo: ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: Then it couldn't have been in the Appearance!
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: what the kriff
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): If it wasn't in the Appearance, it wouldnt' be effecting us!
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: ...where is the ship!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: Wolf! Wa--
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) runs into a tree
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: ...I wouldn't be here if I hadn't crashed!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *She runs up to me*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Zelgo: It would appear that you crashed.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: Wolf? Are you okay?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Ow...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Yeah.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Let's go.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (*kissing scene*)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: ...then where is THE SHIP!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *We continue*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (begin the meadow theme from Ep 2)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *We run onto the Radiant's boarding ramp*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Zelgo: Most likely on the ground, Kara.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *We both collapse in the boarding room*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: I am scanning the ground!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Zelgo: Try looking at the grounf.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormtrooper: Hah-ha--Hey! Aer-May! Wolf! You okay?
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: .....YOU WANT TO LOOK ON THE GROUND SO MUCH! *begins a landing cycle*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: fine!
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: we'll look on the ground!
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) sighs
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Get us airborne.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Quickly.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Zelgo: Thanks.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormtrooper: W--
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Just do it!@
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He runs off*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: ...follow me, it should be up this way... *gestures for him to follow her out the landing ramp*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Zelgo: *follows*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: *Talks in between trying to catch her breath* Wolf...that sending us...messages...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (afk)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): But, why?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: It obviously...wants us to find it...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Then find it we shall.
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) gets up
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) runs to the bridge*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May gets up too*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: should be right up-*comes over a hill*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: ...?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: Oh, this is so much better than before.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *She follows*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): *Kara stares at the broken earth, with scattered equipment lying aobut*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): *yet the main ship is gone...*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: ...what?
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: where is it!
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: call me crazy, but a space rock wouldn't have let pieces of sensor arrays and a turret!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Radiant takes off, and soon enters hyperspace*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: ...
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: any thoughts in there?
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (Brilliant song: Zero 7 "In the Waiting Line")
* Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n) ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Alright!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: Where are we going?
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) puts in coordinates
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): There.
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) walks out
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: ... *Shrugs*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Aer-May follows*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Officer 2: ...*turns to the other officer*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Officer 2: dude, she is soooo jealous *whispers*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Officer 2: I'll bet you fifty creds
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (is attempting a brief stint of humor due to Tourny's abscence..
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (...Wolf, do you have TF2?)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (note: I am not suggesting we play the game)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (I am simply trying to think of some way to fill our timeframe for a few momments)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Yeah.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I do.)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (what is your best class?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Not installed, though.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Not sure. Never played it much.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Scout, I think.)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (I am good at multiple classes)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (I can handle the best: Scout, Engineer, Medic, and Pyro
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (Sniper I rarely do good at)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (Spy I suck at utterly)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (the heavy is too, believe it or not, wimpy for me)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (and the Demo Man is too random)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (the soldier I am not the greatest at, especially the rocket jump)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (a good tip of advice, go into the options and disable "sprays" the second you get a chance)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (trust me, some ppl will spray the most retarded things they can get their hands on)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Back.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Sorry.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Had to grab something.)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (NOW YOU MUST DIE!)
* Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n) slaps Gen.Wolf82
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (lol)
* Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n) lets loose Monty Python's Killler Bunny Rabbids
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *We both walk into a room* (No. This isn't gonna be a Naga moment.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: Yes?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Remember what we were talking about earlier...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): How you said you needed to think about it?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: And I've made a decision.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (do I want to know what a "naga" momment is/)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Which is...?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (... No. You don'.t)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (let me guess, even immature audiences shouldn't be forced to sit through it?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: When we got married...we did everything together...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Yeah.)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (may I point out, this woman really is loyal if she bloody well married a wolf)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: And then...after the incident, when I met you again...I couldn't bare being around you.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (lol, rather fitting)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): And, you still feel that way?
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (if Tourny doesn't come back in 6 mins, I am getting off)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: I feel...the way I first did...but...not to the extent I felt before...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): What do you mean...?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: When we were married...well, we still are, but... Before... It was more of a relationship... I mean... We know, but.... We were really, really close friends.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: I still feel that way, but...I don't feel like we have that same relationship.... I think we're just really good friends, Wolf...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: However... I think that could change.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Long-story short?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: *Smiles* We're a team. We always have been. And we always will be, Wolf.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): So, we're in this together, I take it?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: I believe in whatever you do...and I'll make sure to see you through to the end. 
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: And, I may be saying this because I'm influenced by the moment...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: But, my decision stands. We're in this together.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Good.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Alright. We have things to do. C'mon
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) walks out
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Several officers and Stormtroopers trip and fall over from leaning on the door*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: I told you it was a bad idea.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Aer-May follows*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): ('s a good thing you also write)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (I don't think I could even speak that much)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (to just myself)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (and I also write)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (lol)
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) walks onto the bridge
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Radiant exits hyperspace*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: Just in time.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Alright.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: We were just here.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *It's the same nebula*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: The image... It can't be... can it?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Well, that's what we're here to find out...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Get an AS-25 out there.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): As far in as possible.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): One pilot.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: What're we looking for?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Ships.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Once it's launched, maintain contact but jump away.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: Got it.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): OFficer 2: ...would you like some tea sir? ma'am?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: No..thank you...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: They're scared of you, Aer-May.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: Why?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: ... Taking out the whole crew single-handedly? I would be too... Well, I am,
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Officer: sir? *holds a cup of tea ready for Wolf*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): * sounds*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Nah. Thanks, though.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *An AS-25 launches*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Radiant jumps*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: Comms online.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Officer 2: ...I have an odd ffeeling about this
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Okay.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): *Officer 2 drinks the tea*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Now. We're sending you a mission breifing.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Pilot: uh.. Alright.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Officer 2: ...*looks down at tea*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Officer 2: ...a fly?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The AS-25 comes out of a part of the smokey nebula, and onto an asteroid field*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Que *
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *0:27*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Pilot: My god... I...there's this...huge fleet.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Pilot: Bigger than what we've ever counted.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Officer 2: ...*turns to a stormie* trooper. Why is there a fly in my tea....
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The AS-25 flies through the asteroid field*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Pilot: Damn!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Pilot: They spotted me!
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Officer 2: there are to be -no- insects onboard this ship. what do you have to say for yourself?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Get out of there!
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Stormie: ...shouldn't you be-
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Officer 2: do not tell me how to do my job!
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Officer 2: I'll have you reported for this!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): You've got an upper-hand.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Stormie: ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): In maneuverability and speed.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Pilot: Okay... I think I lost 'em.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): 1:55*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Officer 2: do you hear me? you'll be finished when I am done!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (lol)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (good music)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (And the fly is important)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Pilot: wait... Massive readings...
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (trust me)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (it has importance....)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Okay.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Pilot: I mean...I'm picking a ship up...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Pilot: Bigger than...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Pilot: An...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): 3:00
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): **
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Officer 2: ..where is the maintenance officer! *heads off down a hall*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Pilot: Apokoliptica...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *A massive, 1024km ship comes out of the smokey nebula*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Pilot: There' way...
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (I do believe I'll need to get some of the BSG soundtrack on Itunes...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: Comms are down.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: KIA...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: *Gets on the PA*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Officer 2: ...*heads down hallways*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: We have a death...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: Fewen Jener...
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Officer 2: ...*snaps at a stormie's face* WHERE IS THE MAINTENANCE OFFICER
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Officer 2: I HAVE SOMETHING VERY IMPORTANT TO SPEAK TO HIM ABOUT!
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Officer 2: ...WELL DON'T JUST STAND THERE!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: ... Where-ever the maintenance officer is.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Officer 2: BAH!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Why not talk to Wolf?
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): *Officer 2 heads down several decks, heading for the repair bay*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: He likes
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): *he opens the door*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Officer 2: MAINTENANCE OFFICER!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The repair bay is the back of the 1st hanger bay*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *An officer raises his head*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MO: Huh?
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Officer 2: I have something very important to speak to you about!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (MO=Maintenance Officer.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MO: What now?
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (yeah, I can grasp that)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Officer 2: this ship is supposed to be sterile
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Officer 2: you are supposed to be able to lick off the floor!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MO: ... Air filters. If someone's smoking, it's not gonna hurt you.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MO: Yeah... And, you can.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Officer: explain how this bug got on board! *shows him a cup of plain, fine tea*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): *there is no bug...*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MO: ... Maybe you should head down to med-bay.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Officer: what are you talking about!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MO: ... I see...tea.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Officer: for all we know, it's made eggs in the vents!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MO: Did you hit your head?
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Officer: we could be infested with these things!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MO: What things?
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Officer: NO I DID NOT HIT MY HEAD
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): OfficeR: THE BUGS!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MO: What bugs?
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Officer: ...hold still
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MO: ...
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): *The officer slaps the MO's shoulder*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Officer: BAH! I MISSED IT!
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): *the officer seems to be swing at the air for no reason at all*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Stormie: ...*turns to MO* what the-
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Stormie: I'll call the bridge
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MO: ... You do that.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): *the Stormie takes out his comm unit, turns it on*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Stormie: ..Bridge, this is Private McCail
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: Yes?
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Stormie: we have a problem down here
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: What kind?
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Stormie: I think one of the helmsmen has lost it sir
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Stormie: he's claiming there's a bug in his tea
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Stormie: ...and he's swatting at another one
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Stormie: ...that no one else can-wait
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Stormie: ...what's that on his hand?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: ...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *Zelgo Vanishes*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *Tourny vanishes*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: HUH?
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: where...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): T: ...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): T: <.<
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Stormie: ...just a sec bridge, I gotta check this. *puts comm unit back on belt*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): T: >.>
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Bye, Tourny?)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): *the stormie tries to grab the man's hand*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): T: That was wierd.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (cya?)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): T: *stands up*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Officer: STOP!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): T: ...
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Officer: GET YOUR HANDS OFF ME!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *it is completely pitch dark*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): T: Dang it.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Stormie: ...*turns to MO* permission?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): T: I havent seen this kind of darkness in a very long time...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): T: ...At all, actually.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Stormie: here, call them on the-*the Officer smacks him*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): T: Have I gone blind?
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): *his comm unit goes off rolling*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Officer: keep away from me you lucid soldier!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *hears a noise like bones rolling down a pile of rubble*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): MO: Sure.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Officer: ...bridge, this is Helmsmen Krade
DR. Tourny Prime (dsqtourny): T: ! *whips out plasma rifle*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *the noise happens all around me*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Officer: something strange is going on down here...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): T: Grrrr....
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: ...great
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *hears it really close*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): T: *fires*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: ...*hears a buzzing noise*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: ...
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: Who's there!
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Kara: Zelgo if this is some kind of trick... *has gun ready*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): T: *sees a flash of a skeleton for a second and then darkness resumes*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *hears the skeleton hit the floor*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Stormie: ...give me that comm unit! you're going crazy!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): T: I -hate- skeletons.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Officer: KEEP BACK!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): T: Especially ones in the dark.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Stormie: ...calm down, just put it down and we'll find the bugs
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *hears the noise again*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *whirls*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Officer: not try to think you are smarter than me! I put years of work into this job! AND FOR WHAT? FOR A STUPID BUG TO BE MISSED!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *fires again*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *misses this skeleton*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Stormie: ...*turns to the MO* get my commlink! *tries to grab the officer*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *it fires a shot with what looks like an E-11*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *it hits my plasma rifle*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *small explosion*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): *the officer dodges him, rolling back towards the hanger bay shield*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *lunges forward*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Stormie: now stop it! you'll get yourself killed!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *grabs the skull and rips it off*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *3 Stormtroopers run over*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Take that, beast!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormtrooper Squad Leader: *Raises his gun* Alright, everyone just stop!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *the skeleton lies limp*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Mechanic: NO, DAMMIT!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Well.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Officer: NO! YOU WON'T DO THIS TO ME! NOT AGAIN MOTHER! *he jumps out the energy field*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): I guess that showed him.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *An A-22's light cannon fires*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Stormie: ...what?
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): *the officer can be seen yelling something, but cannot be heard as he enters the vaccuum*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *holds up gun*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The A-22 comes off its stilts and hits the ground*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *pulls the trigger*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *small sparks shoot out*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Dang.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Stormie: ...wait a sec
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Thats the end of my gun.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): <.<
DR. Tourny Prime (dsqtourny): >.>>
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The SSL runs in between the rapid blasts*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Plasma Rifle?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He hops onto the A-22's nose and cracks open the cockpit*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (is fighting actually going on?)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *silence*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): ...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): No?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (No.)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Darn.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (oh, well)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *looks around*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (may I point something out?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He shuts the ship down*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Yes.)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *checks the flashlight button*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *He gets up from the cockpit*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (the officer is still having his comm unit on, even though he's about dead now)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *a dark, narrow tunnel is illuminated*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: Everyone alright?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *I am standing in it*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): *it's blaring on all frequencies...*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *People all confirm they're okay*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: Bridge, you getting this?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: Yes.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Stormie: ...there was something on his hand
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Stormie: I'm not sure what
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Stormie: I couldn't get a good look
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Stormie: body else saw the bugs, right?
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): nobody*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormie2: Nope.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Mechanic: I didn't see anything.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: No...
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Stormie: ...then what was his problem?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: I dunno...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: But something's been going--
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Dang it!)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The enterance doors open and Aer-May stumbles out, laughing*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Wolf, have you been watching the Sara Jane Files?)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: *She collapses over*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Er.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (No.)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (...)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (do you mean the Sara Jane Smith thing for Doctor Who?)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): (Yes.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *She staggers up and grabs her cutlass and draws it, unable to stop laughing*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (I haven't seen that on in like 2 years)
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Z: *is standing in a completely dark tunnel*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Stormie: ..
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Stormie: Bridge, this is the private again
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Z: <.< >.> Wtf.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *She turns around and raises the cutlass, but falls over backwards*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Stormie: I know it isn't my roll to su ggest this but...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *She kicks her leg up and hits something that no one is able to see*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Stormie: but I think some of our crew are experiencing... oddities
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *She rolls backwards and gets to her feet, in a battle stance*
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) runs in
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Z: *mentally triggers night vision*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Stormie: do we have permission to start a quarentine?
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Stormie: ...bridge? come in bridge
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *She's unable to hold the cutlass*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer; Uhm..
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: No. We'll...just... HOld on.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *it is actually more like ecolocation vision*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Stormie: ...sir
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) runs past her
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) jumps
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Stormie: is everything alright?
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) hits something
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Stormie: ...what was-*turns off comm*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Stormie: ..*turns to SSL*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Stormie: something's going on at the bridge
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *A shelf-thingy holding various items collapses*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Stormie: just heard a crashing noise
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): Stormie: ...I think we're under attack
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Mechanic: Hey!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Mechanic: That took a long time to organize!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Z: Hmm...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Z: *skeleton jumps out from nowhere*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Z: !!!!!!%$@%!#$%#@%
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Aer-May's still laughing*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (rotfl)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail(stormie): ...*listens to the comm unit*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Z: *pistols it rapidly until it stops twitching*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: *Comms the hanger*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Z: *kicks it*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: *gestures to the SSL* I think we've-hello?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *it convulses for a second*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: sir, is everything alright?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Z: %!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: Hi. Um...
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: ...who is this
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Z: *takes another 5 minutes shooting it*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: Everything's...fine on the ship.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Officer: Now, anyhow.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Z: *takes a minute to steady heart rate*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: ...where is the bridge officer
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Z: I
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Z: Hate
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Z: Skeletons.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *A large creature becomes visible in the hanger, but it's dead*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: ...what
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: okay! everyone out of the hanger!
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: get moving!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Up against the collapsed shelfing-unit*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): No.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): It's alright!
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): That thing was causing the problem.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Aer-May falls over, still laughing*
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) sighs
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: ...
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): *McCail turns off his comm unit, turns to SSL*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: check for anything weird
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: something is really not right here
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Z: *nervously tiptoes down the dark halls*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: ... That's everything, McCail.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: Nothing is normal. Heh.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: ...I think we should check the bridge
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Z: *eventually comes upon a large chamber*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: *Walks up to me*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Z: ...<.<...>.>
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Stormy: Is she...drunk?
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (I am amazed that guy got to Stormie Squad leader rank...)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): No.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): No. Hardly.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): *skeletons rise up from the ground*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Z: @@@@@@@@$#@
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Z: *pulls trigger*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: ...*checks comm unit*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: what?
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) goes over to Aer-May
DR. Tourny Prime (dsqtourny): T: RRRRAAAAAAARRR!!! *jumps out of a side tunnel*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): *McCail walks over to the squad of stormies with SSL*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: ...I'm picking something up
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Z: *dives and huddles in a corner*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: You know... Oh, this is just too much fun.
DR. Tourny Prime (dsqtourny): T: epically beats up the skeletons*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *She gets up and grabs the cutlass*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: ...try to pin point it... it's a bit farther out
DR. Tourny Prime (dsqtourny): T: *throws the last one off of the shivering Zelgo*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): T: *picks up Zelgo*
DR. Tourny Prime (dsqtourny): T: *goes to bash him into the wall*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: wait... is that buzzing or static?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Z: No!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Z: Wait!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): Z: Its me!
DR. Tourny Prime (dsqtourny): T: ...
DR. Tourny Prime (dsqtourny): T: *puts him down*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *Aer-May staggers over to the Stormtroopers*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): *Kara manages to scavange a few parts from the remains of her ship that are stilll left*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: ...?
DR. Tourny Prime (dsqtourny): T: I shouldve known youd be here.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: ma'am?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: It's...effects of the nebula.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *She's still laughing, crying from laughing so much*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: ...what are you talking about ma'am?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): Aer-May: Oh, nevermind.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *She turns around and walks off*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *However, stumbles and almost hits the ground twice*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: ...*turns to SSL* still think we shouldn't do anything?
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: Nah. I'm sure the bridge has got it handled.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: Wolf isn't worried.
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: Neither should we be.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: ...not at all?
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) prances around the hanger and then skips out
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: even though he just... did that
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): SSL: ... Okay. I think things are gettin better, actually.
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: ...*walks off*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *The Radiant exits hyperspace and starts spinning around randomly*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: ...*tries to pick up the frequency with his comm unit again*
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): *It re-enters hyperspace*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: WHAT THE-*grabs onto something*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): McCail: ...
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (Oh, darn.)
{KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802): (I g2g.)
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): *Kara begins to launch her ship*
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (beware the bug...)
* {KotOR}Gen.Wolf82 (wolf802) exits the Appearance
Paradigm the Fallen (j3dif4ll3n): (cya)

Ad blocker interference detected!

Wikia is a free-to-use site that makes money from advertising. We have a modified experience for viewers using ad blockers

Wikia is not accessible if you’ve made further modifications. Remove the custom ad blocker rule(s) and the page will load as expected.